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У європейських країнах також поширені «зелені» аукціони, на яких потенційні 

виробники «зеленої» електроенергії пропонують тарифи, за якими вони готові 

продавати енергію з новозбудованих потужностей [6]. 

Розвиток «зеленої» енергетики допоможе Україні збалансувати ринок 

електроенергії, який переживає тяжкі часи через зростання боргової кризи внаслідок 

пандемії й карантину, що створює загрозу для всієї національної енергетичної 

безпеки. Україна має досить прогресивне законодавство в сфері зелених тарифів, 

проте на нашу думку цього недостатньо. Впровадження часткової компенсації 

державою вартості приватних електростанцій з альтернативних джерел енергії може 

значно прискорити розвиток даної галузі. 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ГАЛУЗЕЙ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО МАШИНОБУДУВАННЯ 

 

Розвиток ринку сільськогосподарського машинобудування в Україні залежить 

від пріоритетних умов для нарощування інтелектуальних  ресурсів та ефективного 

використання новацій в технологічному процесі виготовлення продукції. Подальше 

вдосконалення нових технологій позитивно впливає на підвищення рівня 
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продуктивності праці, зниження матеріалоємності виробництва, забезпечення більш 

якісної та конкурентоспроможної продукції як в державі так і за її межами. 

Науково-технічний прогрес повинен забезпечити активізацію виробничої 

діяльності в  галузі сільськогосподарського машинобудування. Проте, відсутність 

необхідної для інноваційної діяльності державної підтримки впливає на уповільнення 

інноваційного розвитку в сучасних ринкових умовах. Тому, стан 

сільськогосподарського машинобудування не відповідає потребам АПК України, 

перевага надається іноземній сільськогосподарській техніці. Адже, часта реалізації 

вітчизняної техніки не перевищує 30%, і держава щорічно втрачає 4-6 млрд. гривень, 

які інвестуються на придбання імпортної техніки. Обсяги виробництва посівних 

агрегатів та агрегатів для внесення добрив зменшилась у 30-50 разів, тракторів майже 

на половину (виробничі потужності в Україні дозволяють виробляти понад 100 тис. 

тракторів, проте вони завантажені лише на 3-5%), виробництво комбайнів 

кукурудзозбиральних та бурякозбиральних  відсутнє (через суттєве скорочення 

посівних площ, завезення імпортної техніки з Німеччини). Отже, дана галузь 

поступово втрачає свій внутрішній ринок [1]. 

Належне правове забезпечення для розвитку ринку сільськогосподарського 

машинобудування здійснюється за допомогою таких нормативних актів як: Закону 

України «Про стимулювання розвитку вітчизняного машинобудування для 

агропромислового комплексу», Державна програма активізації економіки та інші. В 

даних нормативних актах не зазначені заходи, щодо забезпечення фінансової 

допомоги аграрному сектору для інноваційного розвитку [2, с. 83]. 

Серед факторів, які стримують інноваційну діяльність АПК можна зазначити 

такі як:  недокапіталізація підприємств; збільшення ціни на інноваційні продукти; 

довготривалість економічного ефекту від впровадження високих технологій; 

відсутність компетентних співробітників, здатних керувати надскладною технікою 

або системами; недосконалість законодавчої бази; відсутність науково-дослідної, 

дослідно-конструкторської, техніко-технологічної та сервісної бази. 

У світі, технології які використовують в аграрній сфері, вирішують глобальні 

завдання. Штучне м'ясо, вертикальні ферми, виведення нових сортів рослин це деякі 

лише види інноваційних продуктів які впроваджені за кордоном. У сфері селекції 

рослин показник витрат на інновації складає не менше 15% від обороту. Більшість 

компаній інвестують кошти на науково-дослідну роботу, обладнання лабораторій та 

діджитал. 

Характеризуючи державні пріоритети в Україні, рішення приймаються в 

напрямку посилення контролю і протикорупційним заходам, а не на збільшення 

нової потужної сільськогосподарської техніки, що покращить врожайності та 

загальної ефективності виробництва. 

Основними проблемами в напрямку інноваційної політики підприємстві 

сільськогосподарського машинобудування в Україні є: 

1. Неефективне використання коштів для ведення інноваційної діяльності 

внаслідок дублювання однакових видів  інноваційних робіт двома конкуруючими 

підприємствами. 

2. Недостатня реалізація потенціалу спільного виробництва інноваційних 

товарів з іноземними партнерами. 

3. Нерозвиненість дослідних, дослідно-конструкторських, інноваційних 

підприємств сільськогосподарського машинобудування. 
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4. Недостача кваліфікованих кадрів, погіршення вікової структури працівників 

галузі.  

5. Руйнування зав‘язків  з підприємствами провідних підприємств країн СНД. 

6. Неефективне виконання окремих цільових програм для  розвитку 

сільськогосподарського машинобудування. 

7. Низький рівень використання підприємств цієї галузі інституційних джерел 

інформації щодо інноваційних розробок та можливостей їх впровадження. 

Для посилення інноваційної активності сільськогосподарських підприємств, в 

напрямку машинобудування, першочерговими заходами є покращення їх 

фінансового стану [3, с. 94].  

Отже, напрямами для підвищення інноваційного  потенціалу 

сільськогосподарського  машинобудівної галузі є: 

- для ефективного використання ресурсів та інноваційного потенціалу 

підприємств розширення напрямів міждержавного кооперування; 

- збільшення інвестицій на проведення технічної модернізації, здійснення 

науково-дослідних робіт, виробництво нових видів продукції; 

- створення агротехнопарків, технологічних інкубаторів на базі науково-

дослідних установ; 

- з боку держави, забезпечення дієвого механізму ринку праці, стимулювання 

високотехнологічного виробництва, фінансового забезпечення в напрямку 

інновацій в сфері АПК. 

Тому, держава і суспільство мають здійснити масштабні заходи з метою 

захисту сільськогосподарського виробника від руйнівної сили неолібералізму і 

створення економічних, правових, організаційних, соціальних та інших умов для 

спрямування реформ на забезпечення інноваційного розвитку цього найважливішого 

для нормального життя країни і суспільства сектору економіки.  

Доцільним є акцентування уваги на реалізації інноваційного підприємництва, 

спрямованого на створення інноваційних продуктів, технологій та надання послуг, 

передусім на основі адаптаційної здатності підприємства до зовнішніх впливів, 

виважених організаційно-управлінських підходів, що забезпечить у перспективі 

гарантований інноваційний розвиток [4]. 
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